HOBEMLUME TEXHOAOTUN AOTUCTUKN CKAAAA
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Kak BbIOpATb TEXHOAOTUIO AAl CKAGAC

=HINIG=

HOBEWLLIUE TEXHOAOTMU AOTUCTUKN CKAAAA
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2. TpeBbOBAHMSA K MPOM3BOAUTEABHOCTU
3. XOpPAKTEPUCTUKM CKAQACKMX 3QMNACOB
4. HoAamyme cBoOBOAHOIo MecTa

9. YpOBEHb ABTOMATU3ALMM

2. U3y4eHne AOCTYMHbIX TEXHOAOTMU
2.1. BUAbI TEXHOAOTUM

2.2. TeXHMYeCKkme XapaKTEPUCTUKM
2.3. MacLUTaBMpPyEMOCTb

2.4. cTtopum ycnexa/npoBaAd

3. OueHUTe CTOMMOCTb U PEHTAGEAbHOCTb UHBECTULLUMU

3.1. [lepBOHAYOAbHbIE MHBECTULIMM
3.2. DKCMAYATALMOHHbIE PACXOAbI
3.3. PeHtabeAbHOCTL MHBECTUMLMM (ROI)



Kak BbIOPATb TEXHOAOIUIO AASl CKAQAQ g ’”g
2. U3y4eHune AOCTYNHbIX TeXHOAOTrMU (3D LLUAaTTAbI) . .. .

3D WaTTAbI MMAKOCHI

*  DOMPDEKTMBHO UCMOAb3YIOT BEPTUKAABHOE MPOCTPAHCTBO, MO3TOMY OHM OCOBEHHO
3O FEKTMBHBI HO CKAQAQX C BbICOTOM OT 6 AO 20 METPOB.

*  PaboTaloT B Y3KMX MPOXOAQX, YTO MO3BOAIET MOKCUMOAABHO 3CPADEKTMBHO MCMOAB3OBATb
MNAOLLLOAb CKAQAQ

*  BbINOAHSIOT HECKOABKO OMepaLMi OAHOBPEMEHHO

*  [1O3BOAAIOT AEIKO HAPALLMBATb MOLLLHOCTM, AODABAA HOBbIE LLQTTAbI M CTEAAQKM MO MEPE
POCTA CKAOAQ MAU YBEAMYEHUT ODBEMOB XPAHEHMS

*  Huskme TpebOBAHUI K MOAOM
ANiAKIINEE

Multiway Robotics

3D WaTtTAbl MUHYCBbI
*  PaboTaloT C NMAAAETAMM CTAHAQPTHOIO PA3MEPA U BbICOKOTO KAYECTBA
*  Y3KOE MECTO B BUAE AMCPTOB AAS BEPTUKAABHOIO MeEpeMeELLEHUS

° OFpOHl/I‘-IeHl/Ie KOA-BO LLIATTAOB HO KB.M CKAGQAQ




Kak BbIOPATb TEXHOAOIUIO AASl CKAQAQ g mg
2. U3sy4eHHe AOCTYMHbIX TeXHOAOTrUU (3D LLATTAbI)

HOBEWLLIUE TEXHOAOTMU AOTUCTUKN CKAAAA

OCHOBHblIe (PAKTOPbLI, BAUAIOLLLUE HA MPOU3BOAUTEABHOCTDb 3D LLATTAC

1. CKOpOCTb NepemMeLLeHUs:
- FOPU3OHTAOABHOSA CKOPOCTL: B cpeaHem o1 1 A0 3 M/C. =
- BeptrkaabHag ckopocTb: B cpeaHem ot1 0,5 A0 1 m/cC.

2. Bpems Ha 3arpysKy/pasrpysky:
- OB6bI4HO cocTaBAgeT oT 30 A0 60 CEKYHA HO OAHY OMEPALMIO.

3. KoAM4eCTBO LLUATTAOB:
- [MpOM3BOAMTEABHOCTb YBEAMHMBAETCH C YBEAMHEHUEM YUCAQ LLATTAOB, PADOTAOLLMX OAHOBPEMEHHO, HO MOXET
ObITb OFPAHMYEHA KOA-BOM LLIQTTAOB HO KB.M. METP CKACGAQ.

4. UHTerpaumua c WMS:
- ABTOMQATM3ALMS M ONTUMM3ALME MAPLLPYTOB C MCMOAb30OBAHMEM CUCTEMbI YMPABAEHMA CKAQAOM (WMS) moryT
CYLLLECTBEHHO MOBbLICUTb MPOM3BOAMUTEABHOCTb C YYETOM BPEMEHM OTKAMKA.



Kak BbIOPATb TEXHOAOIUIO AASl CKAQAQ g mg
2. U3sy4eHHe AOCTYMHbIX TeXHOAOTrUU (3D LLATTAbI)

HOBEWLLIUE TEXHOAOTMU AOTUCTUKN CKAAAA

PacyeT BpemeHu Ha 0AHY onepauuio 3D WaTTAd
(Mo cpeAHMM 3HaYeHMS, Ha ckAaae 10 000 kB.m, h 40Mm)

1. BEpTUKAABHOE NepeMELLLEHME HA BbICOTY 40 METPOB:
Bpemsa noavéma/crnycka = 40 metpos / 0,75 meTtpa/cekyHay = 53,3 CeKyHAbI}

2. [OpU3OHTAABHOE NEepeMELLLEHMNE (AOMYCTUM MAKCMMAAbBHOE pacCcTodHME 100 MEeTPOB, TOK KAK MAOLLAAbL CKAGACQ 10 000 KB.M.
NPM KBOAPQATHOM OOpME MOXET UMETH AAMHY AO 100 MeTpOB):
Bpemsa nepemelieHnsa = 100 meTpoBs / 2 meTpa/cekyHAy = 50 cekyHA

3. ObLLEE BPpEMSI HO OAHY OMEPALMIO (BKAIOHAS 3ArPY3KY/pPa3rpysky):.**
Ob6Luee Bpemsa = 53,3 cekyHabl (BEPTUKAAbHOE NepemellerHme) + 50 CekyHA (TOPU3OHTAABHOE MEepeEMELLLEHMNE) + 45 CEKYHA
(3arpy3ka/pasrpy3ka) = 148,3 cekyHAbI

4. Y1CcA0 onepaUmm B YOC AAS OAHOTO LLIATTAQ:
Mpon3BoAMTEABHOCTb = 3600 cekyHa /148,3 cekyHAabl HO onepaumio = 24,3 onepaLmm B HOC

BAMAHME KOAMYECTBA LLIATTAOB

ECAM HO CKAOAE MCNOAb3yeTCs, Hanpumep, 10 LLATTAOB, TO OBOLLLAS NPOM3BOAMTEABHOCTb MOXET ObITb MPUOAMIUTEABHO 243
onepaumm (MAAAET) B HOC (NPM MAEAABHbBIX YCAOBUSAX M POBHOMEPHOM HArpYy3Ke).



Kak BbIOPATb TEXHOAOIUIO AASl CKAQAQ g mg
2. U3syqeHHne AOCTYnHbIX TeXHOAOTrUM (ASRS KpaH wtabeaéep)

HOBEWLUUE TEXHOAOTUU AOTUCTUKN CKAAAA

ASRS KpaH wtabeaép aaa naaaeT NMAKOCHI

DO IPEKTMBHO MCMOAL3YIOT BEPTUKAABHOE NPOCTPAHCTBO, MOSTOMY OHU OCODBEHHO
2o EKTMBHBI HO CKAQAQX C BbiICOTOM OT 10 A0 40 METPOB.

*  PaboTaloT B Y3KMX MPOXOAQX, YTO MO3BOAIET MOKCUMOAABHO 3CPADEKTMBHO MCMOAB3OBATb
NAOLLLOAb CKAQAQ

*  CTaBUAbHLIM rPY300060pOT
¢ PaBoTa B MOPO3MABHBIX KOMEPOX

*  PabBoTa C CBEPXTIKEABIMU FPY3IAMMU

*  Huskme 1pedoBAHMA K MOAAM

*  COBMELLLOET TOPU3OHTAABHOE 1 BEPTUKAABHOE MEPEMELLLEHUE

ASRS KpaH wta6eaép aAas naaret MUHYCbI

 PaboTtaloT C NOAAETAOMM CTAHAQPTHOTO PA3MEPA M BbICOKOTO KA4ECTBA

*  He BbINOAHSIOT HECKOABKO ONEPALMM OAHOBPEMEHHO B PAMKOAX OAHOM OAAEMN
*  Y3KOE MEeCTO: OAHAO aAAesd oamH KLU

*  BbIxoa 13 cTposg oaHOTO KLU BAOKMPYET BCIO AAAEIO

¢ MacLuTabupyeTtcs KPATHO HOBbIM QAAESIM
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2. U3syqeHHne AOCTYnHbIX TeXHOAOTrUM (ASRS KpaH wtabeaéep)

HOBEWLLIUE TEXHOAOTMU AOTUCTUKN CKAAAA

OCHOBHbIe (PAKTOPbI, BAUAIOLLLUE HA NPOU3BOAUTEABHOCTb ASRS
KpaH WTabeAépa

1. CKOpOCTb NepemeLLeHuUs:
- [OPM3OHTAABHQOS CKOPOCTh: B cpeaHem o1 2 A0 4 m/C.
- BEpTMKAABHQOS CKOPOCTL: B cpeaHem OT 1 A0 2 M/C.

2. Bpems Ha 3arpysKy/pasrpysky:
- OB6bI4HO cocTaBAgeT OT 30 A0 60 CEKYHA HO OAHY OMEPALIMIO.

3. KoanyecTso KLLU:
- NP OM3BOAMUTEABHOCTb YBEAMYMBAETCS C YBEAMHEHMEM YUCAQ
AAAEN, PADOTAIOLLIMX OAHOBPEMEHHO.

4. UHTerpaumus ¢ WMS:

- ABTOMQATM3ALMS M ONTUMM3ALME MAPLLPYTOB C
MCMOAb3OBAHMEM CUCTEMbI YNPABAEHMA CKAGAOM (WMS) moryT
CYLLLECTBEHHO MOBbLICUTL MPOM3IBOAMTEABHOCTb C YHETOM BPEMEHM
OTKAMKAQ.
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2. U3y4eHune AOCTYMHbIX TEXHOAOIUHU

HOBEWLLIUE TEXHOAOTMU AOTUCTUKN CKAAAA

PacuyeT BpemMeHu Ha oaAHYy onepauuio ASRS KpaH LUTa6eaépa
(Mo cpeAHMM 3HaYeHMS, Ha ckAaae 10 000 kB.m, h 40Mm)

1. BEpTUKAABHOE NepeMELLLEHME HA BbICOTY 40 METPOB:
Bpemsa noavéma/cnycka = 40 meTtpoB / 1,5 meTpa/cekyHAy = 26,6 CEKYHA

2. [OpU3OHTAABHOE NEepeMELLLEHMNE (AOMYCTUM MAKCMMAAbBHOE pacCcTodHME 100 MEeTPOB, TOK KAK MAOLLAAbL CKAGACQ 10 000 KB.M.
NPM KBOAPQATHOM OOpME MOXET UMETH AAMHY AO 100 MeTpOB):
Bpems nepemelienHma = 100 meTpoB / 3 meTtpa/cekyHAay = 33,3 CEKYHAbI

3. ObLLEE BPpEMSI HO OAHY OMEPALMIO (BKAIOHAS 3ArPY3KY/pPa3rpysky):.**
ObOLLee Bpema = 26,6 CEKYHAbI (BEPTUKAAbHOE NepemellerHme) + 33,3 CEKYHA (TOPM3OHTAABHOE MEPEMELLLEHME) + 45 CEeKYHA
(3arpy3ka/pa3srpy3ka) = 104,92 cekyHAbI

4. Y1CcA0 onepaUmm B YOC AAS OAHOTO LLIATTAQ:
Mpon3BoAMTEABHOCTb = 3600 cekyHa /123,3 cekyHabl HO onepaumio = 34,3 onepaLmm B HOC

BAmngHme koamyectsa KLU

EcAm HO ckaaae ncnoabsyetcd, Hanpumep, 10 KLU, To0 obLLLas NpOomM3BOAUTEABHOCTb MOXET ObITb MPUMOAMUTEALHO 343 onepaLumm
(MAAAET) B HAOC (MPU MAEAABHBIX YCAOBUAX M PABHOMEPHOM HArpY3Ke).



Kak BbIOpATb TEXHOAOTUIO AAl CKAGAC

2. UsyyeHHue AOCTYNHbIX TeXHOAOTUN (ACR po6OT MUHU AOCQA)

=HINIG=

HOBEWLLIUE TEXHOAOTMU AOTUCTUKN CKAAAA

ACR po60T MUHU A0OA AAS Kopo6oB MAKOCHI
*  [lprmeHseTcd HO CKAQAOX DOADEKTUBHBI HO CKAQAOX C BbICOTOM OT 5 AO 10 METPOB.

° PabotatoT B Y3KMX MPOOXOAQX, 4HTO MO3BOAAET MAKCHMMOAABHO Sdl)CbeKTMBHO MCMOAB3OBATbH
MAOLLLOAb CKAQAQ

*  CT1ABUABHbBIM FPY30000POT
*  COBMELLIOET TOPMU3OHTAOABHOE M BEPTUKAABHOE NEPEMELLLEHNE

«  MacLTabUpyemMoCTb

ACR po60T MUHU AOAA AAS KOpo6oB MUHYCbI
*  Bblcokme TpeBOoBAHMS K KOYECTBY MOAQ
*  [loaxoamT AAS 0BpPaBOTKM TOBAPA KaTeropum B C

° |_|pOl/I3BO.A.l/ITe/\bHOCTb orpaHM4eHad MAKCHUMMOAAbHBIM KOA-BOM pO6OTOB HA KB.M




Kak BbIOpATb TEXHOAOTUIO AAl CKAGAC

2. UsyyeHHue AOCTYNHbIX TeXHOAOTUN (ACR po6OT MUHU AOCQA)

=HINIG=

HOBEWLLIUE TEXHOAOTMU AOTUCTUKN CKAAAA

OcCHOBHble hAKTOPbI, BAUSAIOLLLUE HA NPOU3IBOAUTEAbBHOCTbL (ACR
pPOo6OT MUHU AOCA)

1. CKOpOCTb NepemeLLeHuUs:
- [OPM3OHTAABHOS CKOPOCThL: B cpeaHem o1 1 A0 1,8 M/cC.
- BeptnkaAbHQOS CKOpPOCTh: B cpeaHem o1 0,5 A0 1 m/cC.

2. Bpems Ha 3arpysKy/pasrpysky:
- OBbIMHO COCTABAGET OT 5 AO 15 CeKyHA HO OAHY onepaLmio.

3. Koanyecteo ACR:
- MPOU3BOANTEABHOCTb YBEAMYMBAETCH C YBEAMHEHMEM YUCAC
POBOTOB PADOTAOLLMX OAHOBPEMEHHO

4. UHTerpaumus ¢ WMS:

- ABTOMQATM3ALMS M ONMTUMM3ALME MAPLLPYTOB C
MCMOAb3OBAHMEM CUCTEMbI YNPABAEHMA CKAGAOM (WMS) moryT
CYLLLECTBEHHO MOBbLICUTL MPOM3IBOAMTEABHOCTb C YHETOM BPEMEHM
OTKAMKAQ.
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Kak BbIOPATb TEXHOAOIUIO AASl CKAQAQ g THE
2. UsyyeHHue AOCTYNHbIX TeXHOAOTUN (ACR po6OT MUHU AOCQA)

HOBEWLLIUE TEXHOAOTMU AOTUCTUKN CKAAAA

PacuyeT BpemeHun Ha oaAHy onepauuio (ACR po60T MHMHU AOCQA)
(Mo cpeAHMM 3HaYeHMS, HO ckAaae 10 000 kB.m, h TOMm)

1. BepTMKAABHOE NepemeLLLeHME HA BbICOTY 10 METPOB:
Bpemsa noavéma/cnycka = 10 meTtpoB / 1 metpa/cekyHay = 10 cekyHA

2. [OpU3OHTAABHOE NEepeMELLLEHMNE (AOMYCTUM MAKCMMAAbBHOE pacCcTodHME 100 MEeTPOB, TOK KAK MAOLLAAbL CKAGACQ 10 000 KB.M.
NPM KBOAPQATHOM OOpME MOXET UMETH AAMHY AO 100 MeTpOB):
Bpemsa nepemeleHnsa = 100 metpos / 1,8 metpa/cekyHAy = 55,5 cekyHAbI

3. ObLLEE BPpEMSI HO OAHY OMEPALMIO (BKAIOHAS 3ArPY3KY/pPa3rpysky):.**
Ob6Luee Bpema = 10 cekyHAbl (BEPTUKAOAbHOE NepemelleHne) + 55,5 cekyHa (rOpU3OHTAAbHOE nepemeLteHme) + 10 cekyHa
(3arpy3ka/pa3srpy3ka) = 75,5 cekyHAbI

4. 49Y1CcA0 onepaumm B 4ac AAG oaHOro ACR:
Mpon3BoAMTEABHOCTb = 3600 cekyHaA /75,5 cekyHAbl HO onepaumio =47 onepaumm B HaOC

BAMIHUME KOoAMYecTBa ACR

ECAM HO cKAOAE McnoAb3yeTcd, Hanpumep, 10 ACR, TO o0LLAS MPOM3BOAMUTEABHOCTb MOXET ObITb MPUOAM3UTEABHO 470 onepaLmm
(KOopOOOB) B HOC (NPU MAEAABHbBIX YCAOBUSAX M PABHOMEPHOM HATrPY3Ke).
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2. U3y4eHune AOCTYMHbIX TEXHOAOIUHU

HOBEWLLIUE TEXHOAOTMU AOTUCTUKN CKAAAA

NMOAblI AAI TEXHOAOTUU
ASRS Crane Stacker u 3D Shuttle VS NOAbl AAS TeXHoAornu ACR
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HOBEMLUME TEXHOAOTUN AOTUCTUKN CKAAAA

BALWLW LEHHOCTU B MUPE NOPAAKA

000 «Hoseuwue TexHonorum JiC»

+7(495)748 - 97 - 77
+7(800)200-92-73

www.nt-Is.ru

info@nt-Is.ru


http://www.nt-ls.ru/

